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Інформація 

про стан виконання комплексної Програми реалізації молодіжної політики та розвитку 

фізичної культури та спорту на 2022-2026 роки за 2022 рік 

 

Управління молоді та спорту у своїй діяльності керується комплексною Програмою 

реалізації молодіжної політики та розвитку фізичної культури та спорту на 2022-2026 роки у 

Хмельницькій міській територіальній громаді. На реалізацію молодіжної політики і розвиток 

фізичної культури та спорту у 2022 році виділено 106,4 млн. грн. та 7,3 млн. грн. з бюджету 

розвитку. 

В поточному році  продовжено роботи  з реконструкції  футбольного поля під штучним 

покриттям Хмельницької дитячо-юнацької спортивної школи №1 по вул.Спортивній,17, 

освоєно 4,9 млн. грн. За кошти міського бюджету в сумі 230 тис.грн. придбано генератори 

для комунальних установ, шо працюють з молоддю. 

Виділено 650 тис.грн. з міського бюджету для отримання частини пільгового 

довготермінового кредиту на придбання житла молодій багатодітній сім’ї. 

Молодіжну політику в місті реалізовують підпорядковані управлінню комунальні 

установи: 

- Центр по роботі з дітьми та підлітками за місцем проживання; 

- комунальна установа «Молодіжний центр»; 

- спортивно-культурний Центр «Плоскирів». 

 

На балансі Центру по роботі з дітьми та підлітками за місцем проживання - 23 

приміщення, з них: 1 приміщення офіс міського Центру, 16 діючих підліткових клубів. 

У 2022 році охоплено гуртковою та секційною роботою 1040 чол., в т. ч. в клубах, що 

надають платні послуги – 430 чол. в т. ч. (пільгових категорій-70 чол.), у бюджетних клубах –

610 чол.. 

За 2022 р. на заходи міського Центру по роботі з дітьми та підлітками за місцем 

проживання витрачено 5,4 тис. грн. Проведено 95 заходів, якими охоплено 2700 тис. дітей та 

підлітків за місцем проживання. 

Станом на 1 грудня 2022 р. від надання платних послуг на спеціальний рахунок 

міського Центру надійшло 346,8 тис. грн. Від оренди майна 18,3 тис. грн. З них використано 

338,8 тис. грн. 

На спортивних майданчиках Хмельницької міської територіальної громади відбувались 

дворові Олімпійські ігри. Охоплено близько 600 дітей віком до 13 років. Вкотре проведено 

«Перегони на самокатах та толокарах» для найменших мешканців міста. Цього року захід 

мав благодійне спрямування, усі зібрані під час перегонів кошти були передані на потреби 

ЗСУ. У 10 Хмельницьких дошкільних навчальних закладах проведено «COOL KIDS 

ATLETICS». 
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КУ «Молодіжний центр» налагоджено роботу гуртків. Ведуться щотижневі збори 

волонтерів, клуб настільних ігор, вечори тематичного кіно, розмовний клуб англійської 

мови. Гурткова робота щомісяця охоплює понад 100 осіб. 

Реалізовано командну роботу в «Кібер армії Хмельницького» із залученням понад 100 

молодих людей. Основним завданням було блокування пропагандистських російських 

сторінок в інтернеті. 

В жовтні 2022 року офіційно відкрито «Пластову домівку» за адресою вул. Сковороди, 

11. 

На базі КУ «Молодіжний центр» започаткував роботу «СпівДіяХаб», що діє за трьома 

напрямками: «СпівДія заради дітей» - проведення мистецьких заходів для дітей з числа ВПО 

віком 5-12 років, «СпівДія Працевлаштування» - допомога ВПО із пошуком можливостей 

працевлаштування, «СпівДія гуманітарна допомога» - передача ВПО речей першої 

необхідності. 

Реалізовано тримісячний проект «Доброго вечора, ми з України», в рамках якого, 

молодь з числа ВПО мала можливості навчитися аспектам роботи проектного менеджменту 

та виграти міні грант на суму 5200 грн. на реалізацію своєї ідеї. В рамках проекту 

реалізовано 10 заходів. 

Проведено концерт для поранених військових які перебувають в Хмельницькій міській 

лікарні з подарунками та подяками від дітей. 

 

СКЦ «Плоскирів» працює у мікрорайоні Гречани, де організовується дозвілля дітей та 

молоді. 

За 12 місяців 2022 року в гуртках, студіях та секціях СКЦ «Плоскирів» 1985 

відвідувачів, що в середньому складає 166 відвідувачів за місяць. 

Протягом року СКЦ «Плоскирів» проводив волонтерську діяльність, займався 

виготовленням маскувальних сіток з залученням волонтерів, проводив благодійні збори для 

закриття потреб ЗСУ, а також запускав соціальні благодійні акції, метою яких є підтримка 

військових та ВПО. 

За 12 місяців 2022 року в СКЦ «Плоскирів» було проведено 162 заходи (в т. ч. 

дистанційних), що на 31 захід більше, ніж в попередньому році, які відвідали 15070 

відвідувачів, що на 35 відвідувачів менше, зважаючи на карантинні обмеження та військовий 

стан. 

До Дня Конституції  – силами Спортивно-культурного центру та волонтерів  створено 

патріотичний мурал за адресою вул. Шухевича, 90, на стадіоні Локомотив, на одній із стін 

тиру, на якому зображений воїн-захисник.  

У вересні на базі СКЦ «Плоскирів» відкрито музей - криївка «Стінка», що показує 

життя повстанців часів діяльності УПА, в якій також працює тир. 

Центром з березня 2022 р. започатковано безстрокову акцію щодо збору книг для 

поранених військових, які лікуються у закладах охорони здоров’я міста. Протягом року 

зібрано понад 400 книг та передано у 4 медичні заклади. 

З нагоди відзначення Дня молоді в Україні проведено круглий стіл молодіжних 

громадських організацій щодо планів роботи на поточний рік, в результаті якого було 

започатковано щотижневу акцію «Поверніть Героїв додому», яка проводиться і до сьогодні. 

Спільно з студентським самоврядуванням вищих навчальних закладів міста, 

«Молодіжним центром» та Центром по роботі з дітьми та підлітками до Дня Українського 

козацтва виготовлено обереги, зібрано більше 500 кг солодощів та все передано через 

волонтерську пошту ГО «Волонтери Поділля» для наших захисників. 

Переобрано новий склад Молодіжної ради Хмельницького, до якого увійшли 23 

представника найактивнішої молоді міста та громади. 

До Дня студента відзначено 16 найактивніших студентів міста. 



250 юних спортсменів відпочили в таборах з денним перебуванням на базі дитячо-

юнацьких спортивних шкіл №1, №3 та «Авангард», на що використано з бюджету 205 тис. 

грн. Вперше відпочинок організовувався у дві зміни. 

 До послуг  мешканців громади працюють 4 дитячо-юнацькі спортивні школи 

комунальної форми власності, 13 ДЮСШ різних форм власності , школа вищої майстерності 

та 30 клубів фізкультурно-спортивного спрямування. За звітний період управлінням молоді 

та спорту проведено понад 40 міських спортивно-масових заходів, 82 навчально-

тренувальних зборів, профінансовано участь міських спортсменів у 6 обласних та 30 

всеукраїнських змаганнях.  
Проводиться серія благодійних турнірів з різних видів спорту для збору коштів на 

купівлю автомобіля для ЗСУ. 

 Вперше був проведений у Лісогринівецькому масиві до Дня прапору та Дня 

Незалежності України спортивний фестиваль «Воля Fest”. У заході  взяло участь понад 200 

учасників з міста Хмельницького, області та інших міст України. Спортсмени випробовували 

себе у таких видах, як: біг з перешкодами, дуатлон, скандинавська ходьба та велозаїзд по 

пересічній місцевості. Частину вилучених коштів від заходу було направлено до збору 

коштів на прилади нічного бачення для ЗСУ. 

У місті Хмельницькому відбувся дуже важливий захід в рамках всеукраїнського 

флешмобу у підтримку військовополонених з «Азовсталі». 

Вперше у місті Хмельницькому проведено Кубок України з волейболу серед ветеранів. 

Змагання пройшли на високому організаційному рівні. 

В зв’язку з бойовими діями у східній, південній частинах України у місті 

Хмельницькому проводяться чемпіонати України з ігрових видів спорту, такі як баскетбол, 

гандбол, регбі, волейбол та ін. Також проводяться чемпіонати та Кубки України з 

олімпійських та неолімпійських видів спорту. 

Було збільшено кількість стипендій та премій міського голови за спортивні досягнення 

до 25 та збільшені суми виплат. 

Виплачується стипендія міського голови 21 кращим спортсменам міста  та премія 

міського голови  двадцяти кращим тренерам міста.  

До Дня фізичної культури та спорту були нагороджені тренери та спортсмени а 

спортивні досягнення та було проведено загальноміський День здоров’я з різних видів 

спорту з елементами військової підготовки. 

Продовжуються виплачуватись одноразові грошові винагороди спортсменам та 

тренерам з олімпійських та неолімпійських видів спорту, Паралімпійських і Дефлімпійських 

ігор. 

 

 

Начальник управління        Сергій РЕМЕЗ 


